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Republika e Serbisé

MINISTRIA E ARSIMIT DHE E SHKENCES
ENTI PER VLERESIMIN E CILESISE SE ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT

PROVIMI PERFUNDIMTAR NE FUND TE ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT FILLOR

viti shkollor 2010/2011.

TESTI 2

MATEMATIKE

UDHEZIM PER PUNE NE TEST

Testi té cilin duhet ta plotésosh i ka 20 detyra. Pér zgjidhjen e kétij testi jané parashikuar
120 minuta. Secilén detyré sé pari lexoje me kujdes mendo pér kété se ¢faré kérkohet né té. Sé
pari zgjidhi ato detyra té cilat jané mé té lehta pér ty, e mé voné zgjidhi ato detyra té cilat pér ty
jané té véshtira.

Lexoje me kujdes tekstin e secilés detyre sepse né té éshté shpjeguar né ¢faré ményre duhet
té pérgjigjesh. Né detyra prej teje kérkohet té rrethosh shkronjén para pérgjigjes sé sakté, t'i
bashkosh pjesét e pérgjigjesh, té shkruash digka et;.

Ki kujdes pér ményrén se si duhet té pérgjigjesh. Gjaté punés mund té pérdorésh gomén,
vizoren, trekéndéshin dhe kompasin. Nuk guxon ta pérdorésh telefonin/celularin dhe kalkulatorin
(digitronin).

Né katrorin i cili gjendet né anén e djathté té detyrés mos shéno asgjé, ajo éshté hapésiré
né té cilén shénohet numri i pikave.

Né kété dhe né fagen e fundit mos shkruaj asgjé.

Testin duhet ta plotésosh me stilolaps. Gjaté punés mund té pérdorésh lapsin grafit dhe
gomén. Detyrat zgjidhi sé pari me laps grafit sepse késhtu ke mundési qé, nése e véren gabimin,
kété gabim ta korrigjosh.

Para se qé e dorézon testin, verifiko pérgjigjet tuaja edhe njéheré, e pastaj té gjitha pérgjigjet
shkruaj me stilolaps. Pérgjigjja e cila &shté shkruar vetém me laps grafit nuk do t& pranohet, por
as pérgjigjja té cilés i éshté hequr vizé. Nése e véren se dikund ke gabuar asaj detyre hiqi vizé, dhe
shkruaje qarté cila pérgjigje mendon se éshté miré.

Nése e mbaron testin mé herét, dorézoja testin arsimtarit kujdestar dhe dil ngadalé qé té
mos i pengosh shokét.

Té déshirojmé sukses né provim!
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T2 ALB

Rretho shkronjén para rendit né té cilin jané radhitur numrat nga mé i vogli deri te mé i madhi.
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Llogarit dhe shkruaj rezultatin pérkatés.

a) 1,08 +2,33 =

b) 1,08 — 2,33 =

) 0,6-32=

d)2,4:6=

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.
Prodhimi 2'° - 22 éshté i barabarté me:

a) 2°

b) 28

c) 2

d) 2%




4.

5.

Plotéso tabelén me vlerat pérkatése.

0,5

T2 ALB

Shenja rrugore né fotografi ka formé rrethore, dhe e tregon pjesén e rrugés né té cilén éshté e

ndaluar lévizja e kémbésorit.

Sa éshté sipérfagja e késaj shenje rrugore nése rrezja e saj éshté 30 cm?

Sipérfagja e shenjés rrugore éshté

cm©.

A
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6.  Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.

I
a) 11,5 cm? T 2,5 cm
|
b) 42,5 cm? I
A P
¢) 50 cm? -7
d) 85 cm? - 4 cm
5cm

7.  Cilén njési matése e pérdor pér matjen pérkatése?
Lidhi sipas shembullit té dhéné:

kohézgjatja e pushimit né shkollé «  minuté
largésia midis Somborit dhe Vranjés « shkallé
véllimi i 1éngut né shishen e ujit »

masa e njeriut e

gjatésia e fletores o kiloemtér

sipérfagja e dhomés « o centimetér

kéndi midis akrepit té orés dhe

: - « kilogram
minutave ne ore

8.  Cili nga numrat e dhéné éshté mé i afért me numrin 12,4522
Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.
a) 12,40
b) 12,45
c) 12,46
d) 12,50




9.

10.

T2 ALB

Né grafikon éshté pasqyruar numri i ditéve me shi gjaté 6 muajve té paré té njé viti.

a)Né cilét muaj ka pasur mé shumé se 11 dité me shi?

b)NE cilét muaj ka pasur mé pak se 10 dité me shi?

A
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a) Mé shumeé se 11 dité me shi kané qené né

b) Mé pak se 10 dité me shi kané qené

Me grafikon éshté pasqyruar sa luleshtrydhe ka mbledhur secili punétor. Lexo té dhénat nga
grafikoni dhe shénoji né tabelén e dhéné.

20
18 Sasia e
-&n — Punétori | luleshtrydheve
o 16 - sk
= | né kg
v 14 |
%’ 12 — Merita
£ 10 — Arti
< [ | [
i.; 8 — Floriani
v 6 [ | — Kaltrina
% 4 —
§ , = - Dritoni
]| — Drita
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Merita Arti Floriani Kaltrina Dritoni  Drita




11.

12.

13.

T2 ALB

Né 500 g té pérzierjes sé cajit % éshté mendér, % éshté balsam, kurse pjesa tjetér éshté caj
kamomileje. Sa gramé kamomileje jané né até pérzierje ¢aji?

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.
a)65¢g
b)75¢g
c)85¢g
d)9%g

Jané dhéné binomet M =—4m - n dhe N = 2m + 7n. Thjeshtéso shprehjen.

a)M+N=

b)M—N=

Sa éshté kéndi i jashtém y, i cili i pérgjigjet kulmit C té katérkéndéshit ABCD né fotografi?
Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.
a) 42°
b) 52°
c) 62°
d) 72°
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14. Naimi shkon né ekskursion né Vjené. Rruga dhe qéndrimi i kushtojné 400 euro dhe i paguan
né gjashté késte té barabarta. Cfaré shume duhet té paguajé Naimi né dinaré pér késtin e paré,
nése né ditén e pagimit njé euro e ka pasur vlerén 105 dinaré?

Naimi pér késtin e paré duhet té paguajé dinaré.

15. Nébazé té koordinatave té dhéna té pikés A vizato né sistemin koordinues pikén M (-2, 3).

=y

A(3,-1)

« DPér sa éshté véllimi i prizmit té rregullt trifaqésh tehu bazé i té cilit éshté 6 cm dhe lartésia e

16 P" .. ht" ..11- . . p . -t t" g llt t -f q-- h t h b .. o t.- .lnt .. htco 6 dh 1 t.. .
prizmit 4 cm, mé i madh se véllimi i piramidés sé rregullt trifaqgéshe tehu bazé i té cilit éshté 6
cm dhe lartésia e piramidés 4 cm?

Tregoje procedurén.

Véllimi i prizmit éshté mé i madh pér cm’.
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17. Né& parkun “Kopshti yné” malésorét i kané mbjellur 1800 trungje té lisit. Gjaté vitit té paré
jané preré 16% té trungjeve té lisit nga ky park. Sa trungje té lisit kané mbetur né park?

Tregoje procedurén.

Né park kané mbetur trungje té lisit.

18. Liogarite vierén e shprehjes.
10 - (0,096 — 0,069) — 239.,2 0,125+~ 2
9 8 5 9 9

Tregoje procedurén.

Vlera e shprehjes éshté
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2x—5?

19. pér cilét numra natyralé x éshté shprehja 1— > 2x mé e madhe se shprehja

Tregoje procedurén.

x € { }

10



20.

T2 ALB

Pishina e shkollés e ka formén e kuboidit dhe éshté i gjaté 8 m, i gjeré 5 m dhe i thellé 2 m.
Pér ¢do vit shkollor kujdestari i pishinés i mbush me ujé shtaté té tetat e pishinés. Pér mba-
jtien e pastértisé sé ujit né pishiné kujdestari i pérdor tabletat e klorit. Sipas udhézimit ai
duhet qé né 5 000 1 ujé té hedhé 2 tableta njé heré brenda njé muaji. Njé tableté e klorit kush-
ton 27 dinaré. Sa do té paguajé shkolla pér tabletat e nevojshme gjaté njé muaji?

Tregoje procedurén.

Shkolla do té paguajé tabletat e klorit dinaré.
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Rezultati né testin e matematiké

Vérejtje: Nxénésit NUK e plotésojné kété faqge!
Kété fage e plotéson Komisioni!
Numri i pikave pér secilén detyré.

Numri i pérgjithshém i pikave Z3 & ° & -
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Shkruaj % né vendin pérkatés.

Numri i identifikimit
(Shifra e nxénésit)

Shkolla

Vendi

Emri dhe mbiemri i
nxénésit




